Binomické rovnice

1. Reste v C rovnice:

a) 3 —8 =0,
b) 23 —2 =0,
cat+1=0

n-té odmocniny z jedné

2. Uréete viechny hodnoty /1, n € N.
3. Vypoctéte vSechny hodnoty symbolu /z, kde z = r(cos ¢ + ising) # 0.

4. Urcete 3., 4. a 5. odmocniny z jedné.

Cviceni
C-1 Urcete vSechny hodnoty nasledujicich odmocnin z komplexnich ¢isel:
a) v/—2+ 21,
b) Vi,
c) V-4,
d) ¥=8i.

C-2 Reste v C binomické rovnice:

a) 2% —1=0,
b) 2% + 4 + 4i = 0,
c) 23 +5=0,
d) z* 4+ 8 — i8V/3,
e)a: +2—2z—0
£) 212 — 4096 = 0.

Algebraicky tvar druhé odmocniny z komplexniho ¢isla

5. Vypoctéte (tj. vyjadiete v algebraickém tvaru) /3 — 4i.
6. Vypoctéte (tj. vyjadiete v algebraickém tvaru) /—11 + 60i.
7. Reste v C rovnici 22 + (1 + 3i)z — (2 — 2i) = 0.

Cviceni

C-3 Vypocitejte algebraicky i goniometricky druhé odmocniny z nasledujicich komplexnich ¢isel z

a) z = —2i

b) z = —8i,

c) z =3 —4i,
d) z = —15+ 8,
e) z = —3— 44,
f) 2= —-5+12:




